4° Medio Quimica

AUTOIONIZACION DEL AGUA Y PH
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1.- En una escala de pH se verifica como correcto lo siguiente

1. una especie con pH=8 es mas alcalina que una especie con pH=12.

2. una especie con pH=10 es mas acida que una especie con pH=14.

3. una especie con pH=0 es 100 veces mas acida que una especie con pH=2.
A) Solo 1.

B) Solo 2.

C) Solo 3.

D) Solo 2y 3.

E) las 3 opciones son correctas.

2.- ;Cuantas veces es mas alcalina una solucion de pH=10 que una de pOH=5
A) 1 vez.

B) 2 veces.

C) 10 veces.

D) 100 veces.

E) 1000 veces.



3.- ¢ Qué concentracion de ion [OH-] presenta una solucion cuyo valor de pH es
3?

A)1-10° M
B)2:10° M
C)1-10"" M
D) 1-10"" M
E)1-107 M

4.- Si la concentracion molar de ion OH- de una sustancia disuelta en agua es
1M, entonces seria correcto afirmar que la (el)

I) solucion es fuertemente alcalina.
II) valor de pH para la solucion es 0.
[II) concentracion de ion H* es menor que la de OH-.

A) Solo I.

B) Solo Il.

C) Solo lll.
D) Solo I y lll.
E)ILL 11yl

5.- Se prepard una solucién acuosa de H2S04 disolviendo 0,2 moles en 100 ml
de solucién. Con estos datos se puede determinar que la Molaridad de la
solucién es

A)4,0 M
B)2,0 M
C)1,5M
D) 0,2 M
E)0,4 M

6.- Si una solucién basica cambia su valor de pH desde 10 a 8, entonces se
puede afirmar correctamente que

) la solucién se torna acida.
II) aumenta la [H*].
) la [OH"] disminuye 100 veces respecto del valor original.



A) Solo I.

B) Solo Il.
C) Solo I y 1.
D) Solo Il y lll.
E)ILL 11yl

7.- Cuanto mayor es el valor de pH para una solucion acuosa

A) mas acida es la solucion.

B) mas alcalina es la solucién.

C) menor es la concentraciéon de [OH-].

D) mayor es la concentracion de [H+].

E) el producto [H+]-[OH-] aumenta su valor.

8.- El acido conjugado del agua tiene formula

A) H2
B) O2
C) OH
D) HsO*
E) H20:2

9.- De acuerdo con las diversas teorias acido-base podria(n) considerarse
especies basicas;

LiOHac) Mg(OH)z(ac) NH4" (ac) H3PO4(ac)
1 2 3 4

A) Solo 2.

B) Solo 3.
C)Solo1y2.
D) Solo 3y 4.
E) Solo 2,3y 4.



e Respuesta

Alternativas;
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